Sr Questions Answers Choice

A SE kel S Gaa G gl
. . . » B. &u@édm ‘_&,auﬂ
SEes " - 2
! 0 dsfe K38 Ml e 2 C. S5 Al S s2em s
D. SSgra s

A S S
. LS b kS sy
2 =i (Sl S 3 S Clas (ke S G oa e ?; é q;jd.-‘u}_g_.\

D. oS i Jha s S

A SRl s
L JSie gl s

e
sila 5l adale
| Al g Al

3 = e DS 550,

.50 2a
.60 2= A
80 xa i
90 2= i

4 o asase g "l t oy U5 Al s il s Jlael O S O S,

) sally e
122lL e
Calall 2
L gl

5 145 Al (on yae 1S 3l 5 (o ke,

6 ' e 1S My el

7 = A pals ) g Glate s s

8 "o g ese 0SS Bl an g el Hg) 2 gusd STyl

s sl Sl
1wl ) | paasd
Js o8 Uy
Pl S ol

9 "dm&jﬁ\ls"g_h')mﬂ\_

e
e GiRY
e AN
e e

10 " ) g S el

DO®mP DODP DOBP DOUP U0mP U0mP O0®m» 00D
}

JJ
B

&

11 " gl Qgemn K " Gy puall,

e s sigy bR
e st e i)
e msis oY)
U e stig alad (S s

12 ") 03 JAD (e sl s (S "y el

sladll
Gsial
s )
Addal)

13 deu&ag@),@é&wlﬁl,

chl‘):\Aa:l 5]
14 WS il B OS S quedd S addlsl, ol A
oS basS R
G oA

= LS 1S (505 sl
= JS & u‘jjs\i g_r‘:.‘?
= S 18 3803 (e
D. = JWS S (5 58I (s

OmP COom P DOWP UOWP DOUP

15 Sdiale o )b S Gomom



16

17

18

19

20

s ch e S o diale,

g gile Ak il oS e Qs

léi;,glsCiu)'cu'_:laj)j‘L)Sj&i&éﬁ;ﬁé&c‘ad&&ﬁ@mdd)ﬁ)w&\}ﬁ_

isr Sliia (551325 andill il 3y S JaSin il

L@QMUA\A\ng\).D(.m\ﬂIﬁ‘HMQU}A

A

C.
D.

ow>

ow»

ow» Coup

Kb i

8 b elysaa sy
< b

5l z3e
1321k e
Calalll 23

250 € pasdiale ana
250 8 b ale ana

case 1S W) ale aas

s o s

e s (5 IS s
o Jpey S5l

il
L
i) yac



